
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Mehrheit der Deutschen legt großen Wert auf schöne Zähne

Baierbrunn, 06.02.2015, 13:22 Uhr

GDN - Schöne Zähne sind vielen Deutschen laut einer repräsentativen Umfrage im Auftrag der "Apotheken Umschau" wichtig: Drei
Viertel der Männer und Frauen (74,7 Prozent) legen großen Wert darauf, ein möglichst perfektes Gebiss zu haben. 82 Prozent der
Befragten gehen demnach mindestens einmal im Jahr zur Kontrolle zum Zahnarzt. 

69,8 Prozent wechseln mindestens alle zwei Monate ihre Zahnbürste beziehungsweise den Zahnbürstenkopf. Laut der Umfrage
bedauern es viele ältere Bundesbürger, dass sie früher zu wenig auf ihre Zahnpflege geachtet haben. 40 Prozent der 50- bis
59-Jährigen gaben dies an, bei den 60- bis 69-Jährigen waren es 38,7 Prozent und bei den Ab-70-Jährigen 40,9 Prozent.
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